

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: BC. PETR METELA Oponent DP: ING. JAROSLAV ČEPICKÝ Ak. rok: 2006/2007

Téma DP: PROJEKT MARKETINGOVÉHO PLÁNU FIRMY FS FUNNY SPORT, s. r. o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce			X				
4	Praktické části práce (analytická část)		X					
5	Praktické části práce (řešící část)		X					
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Předložená diplomní práce Bc. Petra Meteli je z pohledu firmy **Funny Sport s.r.o.** zpracována komplexně a splňuje podmínky zadání bakalářské práce z roku 2004.

Výsledná úroveň diplomové práce může sloužit jako praktický podklad pro řízení firmy v horizontu střednědobého plánu rozvoje. I přes specifickou oborovou zaměřenost jsou teoretické a praktické části diplomní práce v souladu s vývojem trhu v ČR, což svědčí o seriózním přístupu studenta k diplomní práci. Navíc hodnotíme souhrnné závěry diplomní práce pro naši firmu jako reálný podklad v rozhodovacím procesu, a to v otázce rozšiřování činnosti a výrobní kapacity z malé na střední firmu. Díky námětům z bakalářské práce prohloubila naše firma v letech 2004-2007 svůj marketingový program a splnila i plánovaný nárůst ročního obrátu výroby. Rovněž i zavedení ISO 9001:2001 bylo motivováno doporučením z bakalářské práce. S přihlédnutím k těmto závěrům a hodnotícím kritériím navrhuji výsledný stupeň hodnocení B.

Otázka k obhajobě:

Navrhněte rámcové řešení pro rozvoj firmy do 25 pracovníků s realizací během 2 let.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **B-velmi dobře**

Ve Zlíně dne **11. 05. 2007**


.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm FX, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li výtýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm F, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ